

很多朋友对于黄金买卖比特币和黄金 比特币不太懂，今天就由小编来为大家分享，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

本文目录

1. [如果发生局部战争，黄金和比特币会怎样？](#)
2. [如果比特币可以当期货来炒的话，那属性和黄金的区别又在哪里？](#)
3. [战争后黄金暴涨比特币暴跌，比特币还是不是避险资产？](#)
4. [黄金和比特币，你会收藏哪个？](#)

如果发生局部战争，黄金和比特币会怎样？

先说说比特币

比特币从2009年问世到如今已经11年了，是在无任何外界干预完全去中心化的环境下运行了11年。这足以证明了以区块链技术为底层技术的虚拟数字货币是前景无限的！

马上要推出的央行数字货币DCEP就是未来数字经济的发展模式，数字货币是未来金融发展的必然之路！

而黄金作为老牌的避险品种，虽然已经为世人所认可，但是随着数字经济的不断发展，其重要地位将不再是唯一不可替代的。

比特币也被称为数字黄金，不仅是因为跟黄金有相同的属性，更是比黄金具有安全性高，储存方便，易于携带，不会出现存量枯竭等众多优势。

所以今后可能人们选择比特币作为避险工具的会更多，其实现在已经出现这种局面了，比特币已经成为很多国际大财团必须配置的一个投资标的。而且现在大部分的比特币还是在西方资本大鳄的手里。

认真去了解一下比特币到底是怎么回事，不要人云亦云。

正是因为比特币的出现才让人们发现了区块链技术这个可以改变未来生产关系的先进技术！

如果比特币可以当期货来炒的话，那属性和黄金的区别又在哪里？

比特币从本质来说，就是一个交易品种，其属性和其它的交易品种原本就没有区别

。

很多人都在说比特币如何如何有价值，但是它真的有价值吗？它的价值从何而来？就像黄金的属性一样，现在全世界都认可黄金作为天然的货币，只是因为这么多年来大家都用它交易，可以避免滥发货币等问题。如果某一天一颗黄金行星撞入地球，恐怕全球的黄金货币体系就会崩塌。

那么比特币呢？虽然其总数已经固定了，但是只要国家不承认其价值，它就是一种商品。商品拥有的属性和货币是不同的。买入比特币是为了卖给更需要它的人，我不需要，自然也就没什么价值可言了。

所以一直以来，比特币的交易都不是在让它货币化，而是一直在使它商品化，只是这个商品比较好携带，兑换容易，造假很难，被很多人作为了交换的一种工具。

如果有一天，比特币真的被大家所认可，成为国家交易的货币，那么它才回归其本质。但是这貌似很难。

战争后黄金暴涨比特币暴跌，比特币还是不是避险资产？

随着俄乌战争造成的恐慌情绪持续蔓延，现货黄金24日一度站上1950美元/盎司，刷新去年1月以来新高。

相较于黄金在资金避险行为推动下的上涨，被称为“数字黄金”的比特币表现却十分低迷。据第三方服务商CoinMarketCap行情显示，BTC跌破35000美元，最低下探到34322美元，日内跌幅扩大到9.89%。这也是比特币价格自2021年7月以来首次跌破35000美元。

这不禁让人产生疑问，在俄乌战争之际比特币是否拥有避险属性？？

比特币算力并未受大影响

今日午间，微博博主龙头泰山称，“乌克兰最大比特币矿场被俄制导弹击中，目前矿场离线，算力下降33%”。

但欧科云链链上大师数据显示，目前比特币全网算力并无太大变化，为197.18EH/s，24小时内只下降了1.6%。显然上述博主说的比特币算力大幅下降并非事实。

截至24日18时，比特币网络的算力

有资深比特币矿工对《区块链日报》记者指出，乌克兰不具备太多适合ASIC矿机的矿场，该地区更多的是显卡挖矿算力。

据了解，相比显卡矿机，ASIC矿机的算力更高且耗电量更大。然而，实际情况则是，乌克兰的电力供应一直存在短缺的情况。

乌克兰的非政府公共政策智库Razumkovcentre发布的《2021年第三季度和第四季度乌克兰电力市场概况》指出，该国电力市场在这两个季度内几乎没有改善。乌克兰自2021年11月29日开始，从白俄罗斯进口的电力增加了一倍多，达到每小时900兆瓦。

此外，斯洛伐克、匈牙利和罗马尼亚也是乌克兰电力的主要进口来源国。

尽管当前乌境内局势紧张，但据Bitnodes数据，乌克兰全境依然有41个节点在工作，占全球比特币节点的0.27%。41个节点的位置主要集中在基辅，零星分布于敖德萨、第聂伯罗等乌克兰主要大城市。

乌克兰境内的比特币节点分布

另一方面，Coinhills数据显示，最近24小时全球比特币交易总量达530561.39BTC。俄罗斯卢布的比特币交易量以526.89BTC排名第九，乌克兰货币格里夫纳的比特币交易量为170.29BTC，位列第13。

可以看出，乌克兰、俄罗斯境内的比特币交易量全球总交易量中占比很小，俄乌战争本身不足以造成比特币行情的大涨大跌，或许更多影响在于外部资金的情绪。

24小时内俄罗斯、乌克兰法币的比特币交易量

比特币是避险资产吗？

据币coin数据，截至发稿，加密货币行情全线下跌，其中比特币价格跌幅9.08%，报35000美元。在过去24小时内，有15.1万人爆仓损失5.1亿美金。

FTX创始人SamBankman-Fried（以下简称SBF）在社交媒体上发表了其对乌克兰形势与加密货币市场的最新看法。

SBF指出，比特币当前的大跌可能与很多因素相关。战争正撼动整个东欧的货币体系，也许存在大量资产被抛售以投入战争，人们对未来的货币政策也存有不同看法。

。

SBF认为，市场上存在两种相对典型的投资思维，基本面投资者选择在下跌时买入，而算法投资者们则依据比特币价格与标普指数的正相关性而大量卖出，无论基于何种原因，市场展示了参与者的全体行为，没人能预测未来。

值得注意的是，比特币一直以来被币圈人士称为数字黄金，相对现货黄金，数字黄金比特币在这次俄乌冲突的表现是一直在总体上下跌，比特币是否拥有避险属性？

欧科云链研究院高级研究员孙宇林向《区块链日报》记者表示，比特币曾经被称为加密黄金，如今随着俄乌局势的变化，这一资产的避险属性已经不复存在，欧美股市暴跌同时黄金暴涨，使得黄金作为避险资产的属性反而被进一步强化。

不过，在莱比特创始人江卓尔看来，比特币长期来看依然有避险属性。

“例如这次俄乌冲突中，乌克兰大量人用法币购入加密资产，以及如果美国对俄罗斯实施美元制裁，那俄罗斯将可能像伊朗一样，使用加密货币作为外贸货币。”江卓尔进一步解释称。

“美股资金主导比特币的价格。”江卓尔向记者表示，短期来看，随着2020年起美国机构资金的大量进入加密货币，币价现在走势和纳斯达克出现了高度相关性，使得比特币更像纳斯达克的一个大号科技股。

“比特币越来越成为主流投资者的一个投资配置，甚至是投机产品，所以它的这个所谓的避险功能就不具备了。”鲸平台智库专家、重庆工商大学区块链经济研究中心主任刘昌用接受《区块链日报》记者采访时说，2017年之前，比特币是作为法币的替代品来宣传的，所以法币世界的动荡一般会带来比特币的这个上涨。

刘昌用表示，现在这个时间点上整个加密货币在熊市行情里面，俄乌战争带来的情绪，刚好给了“空军”机会，从而加速行情下跌。

“如果是处在2020年2021年上半年这个阶段的话，目前的这个形式可能会对比特币和其他资产会有利，但是在这个熊市的环境下，加上它已经成为投资投机的这个金融产品，所以暴跌是比较正常的了。”刘昌用说道。

黄金和比特币，你会收藏哪个？

肯定比特币啊，黄金十年多少涨幅，比特币多少涨幅？可能黄金一百年的涨幅都追不上比特币一年的涨幅。既然是收藏，肯定收藏价值高的。

如果你还想了解更多这方面的信息，记得收藏关注本站。